

ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ И МЕНАЏМЕНТ У СПОРТУ, УНИВЕРЗИТЕТ СИНГИДУНУМ

НАУЧНО - СТРУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА АСПЕКТ 2016.

„САВРЕМЕНИ АСПЕКТИ ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА, СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ“

Петак, 28.10.2016., ул. Данијелова 32, Београд

САЛА 01 У ПРИЗЕМЉУ

ПРОГРАМ РАДА

ВРЕМЕ	КОНФЕРЕНЦИЈА	
09 ⁰⁰ – 10 ⁰⁰	Пријављивање учесника и регистрација	
10 ⁰⁰ – 10 ¹⁵	Отварање конференције – поздравна реч	Проф. др Младен Веиновић Ректор Универзитета Сингидунум Доц. др Ненад Трунић в.д. декана ФФКМС
ВРЕМЕ	ПЛЕНАРНА ПРЕДАВАЊА	ПРЕДАВАЧ
10 ¹⁵ – 10 ⁴⁵	Олимпијски циклус из угла менаџмента Олимпијског комитета Србије	Дамир Штајнер Извршни директор ОКС и шеф мисије Србије на ОИ у Рију
10 ⁴⁵ – 11 ¹⁵	Специфичност одабира и реализације физичких активности и спорта за особе са тешкоћама у развоју и инвалидитетом	Проф. др Данијела Илић-Стошовић, Факултет за едукацију и рехабилитацију, Универзитет у Београду
11 ¹⁵ – 11 ⁴⁵	Физичко вежбање деце са аутизмом	Доц. др Бојан Јоргић, Факултет спорта и физичког васпитања, Универзитет у Нишу
11 ⁴⁵ – 12 ¹⁵	Нове тенденције у процени силе, брзине и снаге спортиста	Доц. др Иван Ђук Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
12 ¹⁵ – 12 ⁴⁵	Улога менаџмента спортских организација у спречавању допинга у спорту	Доц. др Ненад Дикић Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет

		Сингидунум Антидопинг агенција Р. Србије
13 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰	П А У З А	
14 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰	ИЗЛАГАЊЕ РАДОВА *	ПРЕДАВАЧ
1	Предиктори правилног развоја младих фудбалера (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Доц. др Предраг Лазаревић, Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
2	Развој брзине кошаркаша (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Проф. др Миодраг Коцић, Факултет спорта и физичког васпитања, Универзитет у Нишу
3	Анализа функционалног оптерећења током симулације концерта народних плесова (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Проф. др Кристина Плањанин Симић, Висока школа струковних студија за образовање васпитача у Кикинди
4	Спортске повреде у гимнастици - систематско прегледно истраживање (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Виолета Новаковић, докторант на Факултет спорта и физичког васпитања, Универзитет у Нишу
5	Повезаност морфолошких карактеристика и моторичких способности у одбојци (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Марина Величковић
6	Поређење резултата дневног програма, код дечака и девојчица на спортско рекреативном кампу (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Бојан Угринић Студент мастер студија, Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
7	Повезаност неких социо-економских показатеља и моторичких способности ученица седмог разреда основне школе (КВАЛИТЕТ НАСТАВЕ ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА)	Доц. др Александар Гаџић, Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
8	Прилог стратегији развоја голбала у Србији (ФИЗИЧКО ВЕЖБАЊЕ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ)	Милош Грлица
9	Вежбе за идентификацију тела код деце са аутизмом (ФИЗИЧКО ВЕЖБАЊЕ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ)	Мирко Овука, професор физичке културе у дневном боравку за омладину и одрасле ометене у развоју „Корнелије”
10	Елементарне игре и њихова примена у тренингу кошаркаша у колицима	Доц. др Весна Немец, Факултет за физичку културу и

	(ФИЗИЧКО ВЕЖБАЊЕ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ)	менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
11	Предвиђање резултата у прсно класичном стилу на параолимпијским играма 2016. године (ФИЗИЧКО ВЕЖБАЊЕ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ)	Марко Александровић
12	Образовање спортских менаџера у функцији стицања конкурентске предности (МЕНАЏМЕНТ У СПОРТУ)	Доц. др Сретенка Дугалић, Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
13	Проблеми менаџмента у савременој борби против допинга у спорту (МЕНАЏМЕНТ У СПОРТУ)	доц. др Ненад Дикић Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
14	Заступљеност деформитета ногу код деце предшколског узраста у Републици Србији: систематско прегледно истраживање (ЗДРАВСТВЕНИ АСПЕКТ ФИЗИЧКОГ ВЕЖБАЊА)	Стефан Ђорђевић
15	Значај праћења срчане фреквенце током физичке активности (ЗДРАВСТВЕНИ АСПЕКТ ФИЗИЧКОГ ВЕЖБАЊА)	Младен Буразеровић студент, Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитет Сингидунум
16	Функционалне способности као фактор успеха у спорту (МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНИ АСПЕКТ СПОРТА И РЕКРЕАЦИЈЕ)	Мастер професор физичке културе и спорта Јован Јовановић, Спортско удружење Варош капија
16 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰	ЗАКЉУЧНА ДИСКУСИЈА -СУМИРАЊЕ РЕЗУЛТАТА-	

***МОДЕРАТОРИ** – Проф. др Милан Гашовић и доц. др Предраг Лазаревић са Факултета за физичку културу и менаџмент у спорту, Универзитета Сингидунум

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР

НАУЧНО-СТРУЧНОГ СКУПА